

## СОРЕВНОВАНИЯ

### Район был представлен достойно

26 мая 2015 года в поселке Вортыньск Бабынинского района на базе федерального государственного казенного учреждения «10-й отряд федеральной противопожарной службы по Калужской области» прошли соревнования среди подразделений добровольной пожарной охраны на звание «Луч-

жарного общества В.В. Афтаев, председатель Калужской областной общественной организации добровольной пожарной охраны «Регион 40-01» А.А. Лесной.

В состязаниях приняли участие 12 команд из г. Калуги, Бабынинского, Боровского, Дзержинского, Думиничского, Жиздринского, Жу-

селок Бетлица», второе место - ДПК «МП ЖКХ» г. Жиздра, третье место - ДПК СП «Деревня Беляево» Юхновского района.

Вместе с членами нашей команды на соревнованиях присутствовали начальник Износковской ПЧ-33 Ю.А. Галкин и начальник отдела по ГО и ЧС, мобилизационной работе и пожарной безопасности В.М. Фёдоров. Они поддерживали спортивный дух износковских огнеборцев, настраивая их на победу.

В результате первое общекомандное место заняла ДПК СП «Поселок Бетлица», второе место - ДПК СП «Деревня Михали» Износковского района (в состав которой входит и ПЧ-33) и третье место - ТДПК «Регион 40-01». Победители были торжественно награждены дипломами, медалями и кубками.

Одни из лучших - так можно сказать о ребятах из Износковской добровольной пожарной дружины, для которых все представленные этапы являются каждодневной работой. Поддерживая себя в хорошей спортивной форме, они постоянно повышают свой профессионализм, от которого иногда зависят жизни людей.

Стоит ли говорить о том, что второе место - почетное место... За столько лет участия в данных соревнованиях нашей команде впервые удалось добиться такого высокого результата. И это тем более ценно, что в этом году в соревнованиях приняли участие в два раза больше команд, чем обычно. Износковская добровольная пожарная дружина остановилась в шаге от победы, а это значит, что молодым

ковского, Износковского, Куйбышевского, Перемышльского, Сухиничского и Юхновского районов Калужской области.

В состав Износковского подразделения добровольной пожарной охраны, участвовавшего в соревнованиях, входило шесть человек: М.В. Семёнов, В.А. Анучин, Д.А. Соколов, М.И. Абросимов, А.А. Зверев, Н.В. Кузьмин. Эти молодые бойцы пожарной охраны нашего



Фрагмент спортивной эстафеты «Потуши пожар!»

Калужской области», в которых приняло участие и подразделение добровольной пожарной охраны нашего Износковского района.

Эти соревнования стали уже традиционными, они проводятся ежегодно в целях поддержки и развития добровольной пожарной охраны, совершенствования профессионального мастерства, выработки необходимых морально-психологических, физических качеств у добровольных пожарных, принимающих участие в тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ, развития физкультурно-массовой и спортивной работы в подразделениях добровольной пожарной охраны.

Организаторами мероприятия выступили Главное управление МЧС России по Калужской области и ФГКУ «10-й ОФПС по Калужской области». Обращаясь к участникам соревнований, исполняющий обязанности заместителя начальника Главного управления МЧС России по Калужской области (по государственной противопожарной службе) полковник внутренней службы Р.А. Бобровников поблагодарил участников за решительность добровольных пожарных и выразил уверенность в дальнейшем развитии добровольчества в Калужской области.

Участников соревнований приветствовали также глава администрации МР «Бабынинский район» Н.А. Калинин и глава администрации поселка Вортыньск С.Н. Якушин, заместитель председателя Калужского регионального отделения Всероссийского добровольного по-

района достойно показали себя на всех этапах соревнований. На первом этапе, который носил название «Боевое развертывание», наши ребята достойно продемонстрировали свои профессиональные, физические и психологические качества, навыки развёртывания магистральной линии с подачи воды и поражением мишени, владения аварийно-спасательным инструментом и оказания первой медицинской помощи. В боевом развертывании Износковская добровольная пожарная команда заняла первое место, второе место у команды из поселка Бетлица, третье место - у команды из Вортыньска.

Второй этап соревнований, спортивная эстафета «Потуши пожар!», был не менее сложным, по его результатам первое место в данной дисциплине заняла ДПК СП «По-

бойцам есть к чему стремиться, и кто знает, может быть, следующий год станет победным для них, и износковцам выпадет честь представлять наш регион на Всероссийских соревнованиях между подразделениями добровольной пожарной охраны.

Отмечу, что администрация МР «Износковский район» всецело поддержала износковскую команду, а также оказала помощь и предоставила автотранспорт для доставки к месту проведения соревнований.

Т. ШИШКОВА.

Р.С. В.В. Леонов от администрации МР «Износковский район» выразил благодарность членам команды Износковской добровольной пожарной дружины за успешное выступление на областных соревнованиях и пожелал им новых побед.



Во время награждения. Справа - ДПК СП «Деревня Михали» Износковского района.

## ОФИЦИАЛЬНО

### Работы по подготовке жилищно-коммунального хозяйства области к предстоящему осенне-зимнему сезону будут завершены до 1 сентября 2015 года

28 мая в Медыни под председательством заместителя губернатора области Николая Полежаева прошло выездное зональное совещание по вопросу подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства и энергетики к работе в осенне-зимний период 2015-2016 годов. В заседании приняли участие главы администраций муниципальных районов области, руководители министерств, ресурсоснабжающих и обслуживающих организаций, ведомств.

Обсуждались вопросы подготовки объектов жизнеобеспечения к работе в предстоящий отопительный период в Боровском, Жуковском, Износковском, Малоярославецком, Медыньском, Юхновском районах, а также Обнинске.

Николай Полежаев акцентировал внимание глав муниципалитетов на необходимости выполнения в полном объеме всех необходимых мероприятий по подготовке объектов ЖКХ и энергетики к работе в новом отопительном периоде, а также рекомендовал уделить особое внимание вопросу нормативной замены ветхих тепловых сетей и проведению работ по переводу малоэтажных многоквартирных домов на системы поквартирного теплоснабжения с целью ликвидации убыточных котельных, сокращения протяженности тепловых сетей и снижения платежей граждан. Постановлением правительства Калужской области на вышеуказанные цели муниципальным образованиям из регионального бюджета будут предоставлены субсидии в размере 150 миллионов рублей.

Отмечалось, что все необходимые работы по подготовке отрасли к предстоящему осенне-зимнему сезону необходимо завершить до 1 сентября 2015 года.

### Государственная корпорация - Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства - создала интернет-ресурс «Реформа ЖКХ»

«Реформа ЖКХ» - интернет-ресурс, на котором можно найти оперативную информацию о том, что происходит с жильем каждого жителя как конкретного муниципалитета, так и отраслью жилищно-коммунального хозяйства в целом.

На ресурсе размещаются данные об управляющих компаниях, их рейтинг, а также различные виды мониторингов по деятельности компаний. Размещенный рейтинг организаций показывает их эффективность и помогает с выбором управляющей организации.

Государственная корпорация - Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства ежегодно подводит итоги всероссийского рейтинга по оценке эффективности деятельности управляющих организаций, товариществ собственников жилья, жилищных кооперативов и иных специализированных потребительских кооперативов. Он также опубликован на сайте.

Кроме этого на интернет-ресурсе «Реформа ЖКХ» размещен рейтинг субъектов Российской Федерации по исполнению программ переселения граждан из аварийного жилищного фонда, а также детализированная информация по ходу исполнения контрактов на переселение и строительства новых домов.

Более подробную информацию можно найти на сайте <https://www.reformagkh.ru>.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.  
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:  
<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

### Уважаемые читатели!

**ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА**  
на Износковскую районную газету «РАССВЕТ»  
на 2-е полугодие 2015 года. Подписная цена - 282 руб. 12 коп.

Спешите подписаться на «РАССВЕТ»,  
чтобы быть в курсе событий, происходящих в районе!  
Подписку можно оформить как в отделениях почтовой связи,  
так и в редакции газеты «РАССВЕТ».

## ЮБИЛЯРЫ

## Из поколения победителей

В нашем селе уже стало доброй традицией поздравлять ветеранов с важными в их жизни датами. В этом году свое 90-летие отметила ветеран Великой Отечественной войны Нина Макаровна Кулагина. В праздничные дни мая поздравить Нину Макаровну приехал заведующий отделом архитектуры администрации МР «Износковский район» Н.Ю. Апросин, который вручил юбиляру подарки и поздравления от Президента РФ В.В. Путина, губернатора Калужской области А.Д. Артамонова. Ветерана поздравили также глава администрации МО СП «Село Шанский Завод» О.В. Губина, учитель МКОУ «СОШ» с. Шанский Завод Т.К. Камынина и др.

Нина Макаровна родилась 1925 году в Белоруссии на Хуторах. В Шанский Завод переехала в 1937 году. В то время рядом с Шанским заводом образовалась деревня Ростово, где она и поселилась с родителями. Когда началась война, Нине Макаровне было 16 лет. В этом возрасте она поступила на работу в деревню Лысково, где находилась восьмая полевая пекарня пятой стрелковой дивизии. В 1943 году девушка ушла добровольцем на фронт. Ее боевой путь прошел

через всю Россию, Польшу, Украину. Закончила войну Нина Макаровна в Берлине. После войны работала на молочном заводе в д. Ростово, возила почту до д. Волыньцы, там же на почте была контролером кассы. С 1975 года и до самой пенсии работала бухгалтером в совхозе «Шанско-Заводский». Вместе с мужем, Александром Савельевичем Кулагиным, они вырастили трёх дочерей.

Юбилей ветерана Великой Отечественной войны Нины Макаровны Кулагиной — это еще одно яркое событие у нас на селе в этот год, в год празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. За свой боевой путь Н.М. Кулагина имеет Благодарность Сталина за участие в боях под Орлом, Брянском, за прорыв укрепленного района на Витебском направлении, за освобождение Белоруссии, Литвы, за взятие города Борисова и форсирование реки Неман в июле 1944 года, за прорыв обороны противника и вторжение в Восточную Пруссию, за взятие города-крепости Кенигсберга и порта Пиллау, награждена медалью «За боевые заслуги».

**И. СУХАРЕВА,**  
библиотекарь.  
с. Шанский Завод.



Н.М. Кулагина в молодые годы.

## НАШИ ДЕТИ

## Первый в жизни выпускной

29 мая в Износковском детском саду прошел выпускной утренник. В этот день всем было немного грустно и не удавалось сдерживать волнение, потому что настало время расставания. Пятнадцать наших очередных «птенцов» покидают уютное «гнездышко». И совсем скоро для наших выпускников прозвонит первый школьный звонок.

Позади останутся дни, наполненные увлекательными путешествиями в мир непознанного, неразгаданного; удивительные открытия, помогавшие нашим детям каждый день шаг за шагом познавать окружающий мир и себя самого в нем. В прошлом останутся воспитатели и няни, которые отдали им частич-

...Неожиданно на празднике появилась Лень, которая очень хотела все испортить, но наши ребята активные и не привыкли бездельничать, поэтому Лень прогнали очень быстро. Приятной неожиданностью для детей и взрослых стало появление любимого персонажа из мультфильма. Сама Маша примчалась на самокате к нашим выпускникам и охотно изобразила учительницу, задавая ребятам разные задания.

По традиции старших товарищей пришли поздравить ребята из младшей группы. Они пообещали не ломать игрушки и беречь цветы. А напоследок пожелали выпускникам всем отличниками стать и не забывать свой детский сад.



ку своей души и тепла, которые старались научить их быть добрыми, отзывчивыми, умеющими ценить дружбу. Впереди их ждет непростая дорога в мир взрослой школьной жизни. А пока они, торжественные и взволнованные, спешили на первый в своей жизни выпускной бал.

Под красивую мелодию и аплодисменты гостей выпускники гордо прошли в нарядный зал. Присутствующих они порадовали всем, чему научились за время пребывания в детском саду. Замечательно пели, танцевали, а сценку показывали, как настоящие артисты. Неподдельная искренность детских глаз никого не оставила равнодушным.

В заключение праздника ребята сказали много добрых слов сотрудникам детского сада. Приятно было услышать слова благодарности и от родителей выпускников. В свою очередь, ребята тоже получили подарки и дипломы выпускников детского сада.

Хочется сказать большое спасибо всем сотрудникам детского сада, которые приняли активное участие в подготовке и проведении праздника. А также спасибо всем родителям за помощь в организации выпускного мероприятия.

**З. ГЕРАСИМОВА,** заведующая  
МКДОУ «Износковский  
детский сад «Солнышко».

## ГЛАВНАЯ ТЕМА

Как мы знаем, позиция губернатора области А.Д. Артамонова и председателя Законодательного Собрания В.С. Бабурина такова: депутатскую работу нужно смелее доверять активным, неравнодушным молодым людям, не боящимся ответственности и готовым решать накопившиеся проблемы. И пример поселка Товарково показывает, что позиция эта верна и что такая молодежь у нас есть.

Немногим более полутора лет назад Представительное Собрание поселка Товарково возглавил молодой депутат Михаил Григорьевич Дмитриков. В сентябре 2013 года коллеги-депутаты единогласно избрали его главой ГП «Поселок Товарково». Это было непростое время для поселения. Главы исполнительной власти сменялись один за другим. За неполные два года в кресле главы Управы побывало шесть человек, большинство из них — в статусе временно исполняющих обязанности. Чуть лучше была ситуация в Представительном Собрании, где за два первых года исполнения полномочий руководящий состав менялся трижды (и М.Г. Дмитриков, к слову, стал третьим, кому доверили должность председателя депутатского Собрания — главы поселения).

Проблемы, сотрясавшие поселок до сентября 2013 года, только накапливались, решать их было некому. В жилищно-коммунальной сфере царили запустение и хаос. Дороги, освещение, коммунальные сети не ремонтировались, не было работы по наполнению бюджета и привлечению внебюджетных средств на решение острых коммунальных проблем. В период с 2011 по 2013 год поселок фактически не вошел ни в одну областную целевую программу по ремонту инженерно-коммунальных систем. Кроме того, вконец усугубляли ситуацию то и дело сотрясавшие Товарково социальные конфликты, несколько инициативных групп были в фактической конфронтации с местной и районной властью, организовывали митинги и собрания...

Вот эту непростую ситуацию и пришлось разруливать молодому депутату М.Г. Дмитрикову. Для решения острых проблем он собрал команду, в которую вошел новоизбранный глава Управы П.В. Мелихов и еще ряд молодых инициативных жителей поселка. Поначало по крохам, но оперативно изыскивали средства на ремонт поселковых дорог, уличное освещение, благоустройство. Пришлось приложить усилия, чтобы завершить, наконец, и затянувшийся ремонт Дворца спорта, который, прямо скажем, требовал дополнительного вмешательства и контроля. Кроме того, решили и другую проблему. Нашли, наконец, специалиста, который отвечает за спортивную работу. Ведь Дворец спорта «висит» на балансе культуры и фактически до этого был брошен на произвол судьбы.

Масштабные планы появились и в сфере благоустройства, ремонта инженерной инфраструктуры. Причем решать их нужно было срочно, в короткие сроки, но без привлечения областных средств это оказалось невозможным. Поэтому активная, ответственная работа М.Г. Дмитрикова, П.В. Мелихова нашла поддержку. Благодаря помощи депутата Законодательного Собрания Калужской области А.М. Бушина были установлены десять детских и спортивных дворовых площадок, выделены средства областного

## Нужно смелее доверять молодежи!

бюджета, направленные на капитальный ремонт сетей, дорожного покрытия, полностью отремонтировано помещение фельдшерско-акушерского пункта в микрорайоне Товарково-1, в которое были направлены в том числе и значительные средства мецената А.М. Бушина и его предприятия ООО «Гигиена-Сервис». В 2014 году проведен капитальный ремонт с заменой трубопроводов на магистральных отопительных сетях, износ которых на некоторых участках, по оценке специалистов, составлял порядка 90 процентов. Такой ремонт проведен здесь впервые за долгие годы.

ных свалок, уборки поселковых кладбищ, регулярного проведения субботников. Надо сказать, что благодаря этому удается привлекать к общественным делам во благо поселка все больше рядовых граждан. Под личным контролем М.Г. Дмитрикова идет в настоящее время и работа по утилизации мусора и приведению в порядок товарковского полигона ТБО, где до этого постоянно горел мусор, погрузив поселок в смог и доставляя массу неудобств жителям.

Всё это сделано только за неполные полтора года. В поселок благодаря этому вернулись ста-



Члены общественного совета молодых депутатов, созданного при Законодательном Собрании, на встрече с губернатором Калужской области А.Д. Артамоновым.

По инициативе губернатора области А.Д. Артамонова в 2014 году Товарково активно включилось в работу по переводу на индивидуальное поквартирное отопление многоквартирных домов в старой части поселка. В короткие сроки здесь разработали программу модернизации системы теплоснабжения, определили объемы необходимых затрат, источники финансирования из местного бюджета. В рамках программы также проведен капитальный ремонт общедомовых газовых сетей, водопроводов, вентканалов. Кроме того, решены вопросы оказания помощи малообеспеченным гражданам, для которых сумма затрат по переводу на индивидуальное отопление оказалась неподъемной. В результате реализации этой программы жители обеспечены качественным теплоснабжением и горячим водоснабжением, причем стоимость этих услуг будет в разы меньше. Уже в следующий отопительный сезон они оплатят только потребленный газ. А вот затраты на содержание и ремонт сетей, на масштабные теплопотери, которые включались в тариф по теплоснабжению, теперь не будет.

Также были решены вопросы с реконструкцией и прокладкой новых линий уличного освещения по улицам Туркестанская, Строителей, Советской, Ленина, Октябрьской и другим. В некоторых местах, вдоль парка и Молодежного микрорайона, пришлось для этого установить даже опоры освещения. На эти цели привлекались внебюджетные и спонсорские средства, в том числе — предприятия, директором которого является М.Г. Дмитриков. Сейчас под постоянным контролем депутатов и Управы поселка работа по вывозу и утилизации мусора, благоустройству. По инициативе М.Г. Дмитрикова создано МУП «Благоустройство», которое решает вопросы очистки территорий, ликвидации несанкционирован-

ность, спокойное течение жизни, уверенность в завтрашнем дне. В этом году впервые за много лет отчет о работе главы Управы прошел в спокойном рабочем режиме. Ушли, наконец, и социальная напряженность, и конфронтация жителей с властью. Ушли, хочется верить, навсегда. И залог этого всего честная, открытая работа главы поселка М.Г. Дмитрикова и главы Управы П.В. Мелихова, молодых, активных, целеустремленных людей.

Для Михаила Дмитрикова, к примеру, депутатская работа не просто общественная обязанность или какая-то данность. Это возможность проявить себя, обустроить свой общий дом под названием поселок Товарково и навести в нем порядок, зарядить сверстников и земляков позитивной энергией и желанием успешно решать свои проблемы. Не случайно он вошел в состав Общественного Совета молодых депутатов, созданного при Законодательном Собрании Калужской области.

А поселковое Собрание ГП «Поселок Товарково» под председательством М.Г. Дмитрикова в конкурсе на лучшую организацию работы представительного органа власти по итогам 2014 года заняло призовое место. Подтвердить его эффективную работу может и такой пример: в минувшем году фактически исполненный бюджет превысил 100 миллионов рублей, это при том, что изначально доходная часть была чуть выше 30 миллионов рублей. То есть объем привлеченных средств в три раза превысил исходный бюджет!

Опыт Товаркова только подтверждает правоту губернатора А.Д. Артамонова и председателя Законодательного Собрания В.С. Бабурина: молодые, активные жители региона обязательно должны идти во власть, чтобы работать на благо людей и процветания Калужской области.

**В. ПОСТОЛ.**





**ГБУ КО «МФЦ КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ» ИНФОРМИРУЕТ**

**О предоставлении нового пакета услуг социального блока**

В текущем году в ГБУ КО «МФЦ Калужской области» (МФЦ) началось предоставление нового пакета услуг социального блока.

Внедрению данных услуг предшествовала длительная и напряженная работа целого ряда органов власти и иных организаций. Главной проблемой, с которой пришлось столкнуться во время подготовительного этапа, стали отличия в существующих порядках предоставления одних и тех же услуг в разных районах области. Это крайне затрудняло процесс предоставления данных услуг через МФЦ, а также препятствовало соблюдению принципа экстерриториальности, т.е. возможности получения услуг в МФЦ любого района области вне зависимости от места проживания заявителя. Экстерриториальность прежде всего актуальна для жителей одного муниципалитета, вынужденных проводить большую часть времени в другом в связи с работой или по иным причинам.

Первое, что требовалось - это привести административные регламенты органов местного самоуправления области к единому стандарту. Только так можно было исключить ситуации, когда к заявителям, обращающимся по одной и той же услуге в разные муниципалитеты, предъявляются разные требования. Первым рубежом, который был успешно преодолен главным образом благодаря министерству труда и социальной защиты Калужской области, стала разработка типовых форм административных регламентов, на которые в дальнейшем могли бы ориентироваться органы местного самоуправления для последующего приведения своих регламентов к единому стандарту. Были проанализированы десятки районных и федеральных нормативных правовых актов, проработаны и приведены в соответствие с действующим законодательством «проблемные разделы» регламентов.

В настоящее время работа по типизации социального блока по всей области практически завершена. Новые услуги в полном объеме уже предоставляются в большинстве районов области. Скоро такая возможность появится и у жителей города Калуги, которые на первом этапе смогут получить в режиме «одного окна» 15 услуг. Были выбраны самые актуальные, пользующиеся наибольшей популярностью у населения, в том числе такие, как денежные выплаты ветеранам труда, пособия многодетным семьям, ежемесячные пособия на детей.

Перечень предоставляемых услуг в нашем регионе будет расширяться по мере завершения работы по типизации районных регламентов.

**Перечень государственных услуг социального блока, предоставляемых по принципу «одного окна» через МФЦ**

1. Выдача заключений лицам, желающим усыновить ребёнка (детей), об их возможности быть усыновителями, постановка на учёт кандидатов в усыновители.
2. Оказание материальной помощи отдельным категориям лиц.
3. Подбор, учет и подготовка граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством формах.
4. Предоставление мер социальной поддержки отдельным категориям граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
5. Назначение и выплата денежной компенсации на питание беременным женщинам и на детей первого года жизни, находящихся на грудном вскармливании.

6. Назначение и выплата ежемесячного пособия на ребенка.

7. Прием заявлений и организация предоставления гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

8. Назначение и выплата ежемесячной денежной выплаты ветеранам труда и лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, либо награжденных орденами и медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны.

9. Назначение и выплата ежемесячного пособия по уходу за ребенком лицам, осуществляющим уход за ребенком и не подлежащим обязательному социальному страхованию, в том числе обучающимся по очной форме обучения в образовательных учреждениях и находящимся в отпуске по уходу за ребенком.

10. Назначение и выплата единовременного пособия при рождении второго и последующих детей.

11. Назначение и выплата единовременного пособия при рождении ребенка неработающим гражданам и обучающимся по очной форме обучения в образовательных учреждениях начального профессионального, среднего профессионального и высшего профессионального образования и учреждения послевузовского профессионального образования.

12. Предоставление материнского (семейного) капитала при рождении третьего или последующих детей.

13. Назначение и предоставление ежемесячной денежной выплаты при рождении третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет.

14. Назначение и выплата пособия многодетным семьям, имеющим четырех и более детей.

15. Назначение и выплата ежемесячной денежной выплаты на содержание усыновленного ребенка (детей).

16. Назначение и выплата ежемесячной денежной выплаты реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий.

17. Назначение и выплата ежемесячной доплаты к пенсии отдельным категориям лиц в соответствии с законодательством Калужской области.

18. Компенсация за проезд детям, нуждающимся в санаторно-курортном лечении, и сопровождающим их лицам.

19. Назначение и выплата ежемесячного пособия родителям и вдовам военнослужащих, сотрудников органов внутренних дел и органов уголовно-исполнительной системы Министерства юстиции Российской Федерации, погибших при исполнении государственных обязанностей на территории Афганистана и Северо-Кавказского региона, а также военнослужащих, проходивших военную службу по призыву, погибших при исполнении обязанностей военной службы.

20. Назначение ежемесячной компенсационной выплаты нетрудоустроенным женщинам, имеющим детей в возрасте до 3 лет, уволенным в связи с ликвидацией организации.

21. Назначение и выплата пособия по беременности и родам женщинам, уволенным в связи с ликвидацией организации.

22. Назначение и выплата ежемесячного пособия детям военнослужащих и сотрудников органов специального назначения, погибших в результате разрешения кризиса в Чеченской Республике.

**ОБЪЯВЛЕНИЯ**

● **МЕТАЛЛ:** труба, профиль, уголок, арматура, лист.  
**ИЗДЕЛИЯ ИЗ МЕТАЛЛА:** столбы, ворота, калитки, ограды, парники, мангалы, беседки и т.д.  
**УСЛУГИ:** сварочные работы, порошковый окрас, плазменная резка.  
Доставка. Тел.: 8-980-510-93-00, 8-905-643-86-36.

● **ТЕЛЕВИДЕНИЕ:** спутниковое и эфирное. Триколор, НТВ+.  
Установка, настройка, ремонт.  
Тел.: 8-980-510-93-00, 8-905-643-86-36.

● **КОПАЕМ КОЛОДЦЫ. БУРИМ СКВАЖИНЫ НА ВОДУ.**  
Тел. 8-961-006-58-27.

● **КОПАЕМ И ЧИСТИМ КОЛОДЦЫ, ТРАНШЕИ И КАНАЛИЗАЦИЮ.** Любые строительные работы. Тел. 8-910-607-18-30.

● **СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА ВЫПОЛНИТ ЛЮБЫЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.** Тел. 8-951-706-53-83.

● **ПЕНОБЛОКИ СТЕНОВЫЕ.** Производство - Могилев.  
Тел. 8-910-713-35-43.

● **ПРОДАЕТСЯ ПАШНЯ 19 соток в с. Извольск.** Цена договорная.  
Тел. 8-960-516-81-62.

● **ПРОДАЕТСЯ ДОМ С УЧАСТКОМ** по адресу: с. Износки, ул. Пушкина. Тел. 8-916-617-29-30.

● **ПРОДАЕТСЯ УЧАСТОК** шесть соток, пашня. с. Износки, ул. Кирова, 26. Тел. 8-905-642-09-49.

● **ПРОДАЕТСЯ УЧАСТОК 37 СОТОК, ИЖС, д. Баланино.** Продажа, возможна ипотека, материнский капитал.  
Тел. 8-905-798-45-40.

● **КУРЫ-НЕСУШКИ.** Бесплатная доставка по району.  
Тел. 8-928-187-85-16.



● **ПРОДАМ:** сетка-рабица - 520 руб., сетка кладочная - 70 руб., столбы - 200 руб., ворота - 4 250 руб., калитки - 1 830 руб., секции - 1 450 руб., профлист, арматура, ограды ритуальные - от 840 руб. м/п. Доставка бесплатная. Тел.: 8-985-420-31-74; 8-916-409-24-52.

● **ПРОДАМ:** теплицы - от 12 000 руб., вольеры для собак - от 16 100 руб. Доставка бесплатная. Тел.: 8-915-059-67-74, 8-985-420-31-74.

● **КРОВЛЯ** (металлочерепица, мягкая кровля, профлист, водосток).  
● **ЗАБОРЫ** (профлист, сетка, металлический штакетник, столбы).  
Тел. 8-953-314-31-44.

● **МАГАЗИН «СТРОЙМАТЕРИАЛЫ»:** г. Юхнов, ул. Мичурина, 8а.  
Цемент 25 кг - 125 рублей (фокинский М-500); 50 кг - 245 рублей.  
Тел. 8-964-145-65-85.

**ПЕСОК СТРОИТЕЛЬНЫЙ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ**  
Дзержинский район, карьер у д. Галкино  
(в 7 км от г. Кондрово).  
Цена 1 м³ от 100 рублей.  
Контакты: e-mail:stroykontrakt@yandex.ru;  
моб. тел.: +7-910-868-53-14; +7-916-592-34-51.

**ИЗВЕЩЕНИЕ**

В Устав МО СП «Поселок Мятлево» решением поселкового Совета МО СП «Поселок Мятлево» от 6 мая 2015 г. № 17 внесены изменения и дополнения, зарегистрированные Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Калужской области.

Государственный регистрационный номер № RU405193122015002 от 28 мая 2015 года.

**С. КУЗЬМИНА,**  
глава МО СП «Поселок Мятлево».

**ЗДОРОВЬЕ**

**Коварство пива**

«Не СПИД, не туберкулез погубят Россию, а пивной алкоголизм среди юного поколения».

Главный санитарный врач РФ Г. Онищенко.

В молодежной среде сложилось мнение, что пиво - это безопасный напиток, что пиво пить модно и полезно. Даже некоторые медработники советуют пиво как источник витаминов группы В. Да, действительно, в настоящем пиве, изготовленном без применения высокой температуры, содержатся в небольших количествах витамины и минеральные вещества. Однако при употреблении пива увеличивается выделение мочи, с которой полезные вещества вымываются из организма.

Не надо забывать, что пиво - это алкогольный напиток, к которому быстро развивается привыкание и пристрастие, со всеми «прелестями» настоящего алкоголизма. Поскольку для достижения опьянения нужно выпить огромное количество жидкости, то нарушается работа почек, расширяются границы сердца, клапаны сердца полностью не закрываются. Довольно быстро развивается сердечная недостаточность.

Содержащиеся в хмеле фитогормоны (растительные аналоги женских половых гормонов) вмешиваются в тонкий механизм гормонального баланса организма. Об этом свидетельствует изменение



внешнего вида мужчины - любителя попить пивка. Мужчина не сразу заметит, что у него стала тоньше кожа, уменьшилось оволосение кожи по мужскому типу, а ожирение происходит по женскому типу, начиная с бедер. Вырастает «пивной животик», увеличиваются грудные железы. Мужчина всё реже исполняет «супружеский долг» и постепенно становится импотентом. Под влиянием пивного алкоголизма погибает значительная часть сперматозоидов, что приводит к снижению способности к оплодотворению.

Быстро наступает усталость после обычных нагрузок, не проходящая после отдыха, то есть развивается физическая и психологическая

астения. Желания сводятся к одному - подстегнуть организм воздействием алкоголя.

Женщина, регулярно употребляющая пиво, вводит в организм дополнительное количество растительного аналога женского гормона. Это может приводить к разрастанию слизистой матки (эндометриозу), выделению излишней слизи в маточных трубах. Всё это снижает репродуктивную способность женщины, возможность зачать, выносить и родить здорового ребёнка. Помимо этого, под влиянием фитогормонов пива, у женщин увеличивается влечение к противоположному полу, что приводит к неразборчивым половым связям. У женщины формируется активная, доминирующая позиция в отношении к мужчинам, что может привести к разладу в семье.

Сегодня научно доказано, что гормональные дисбалансы приводят к повреждению здоровых человеческих клеток, в первую очередь молодых половых клеток. И чем раньше молодой человек начал употреблять пиво, тем раньше эти соединения вызывают сбои в развитии половых органов и в репродуктивной системе в целом. Особенно неблагоприятно эти соединения действуют на беременных женщин, вызывая дефекты развития плода.

Кроме алкоголя в пиве содержится небольшое количество наркотических веществ. Вот почему пристрастие к пиву формируется быстрее, а лечится пивной алкоголизмом труднее, чем обычный. Задумайтесь! Выбирайте здоровый стиль жизни!

ГУЗ «Калужский областной центр медицинской профилактики».

Износковская общественно-политическая газета

**РАССВЕТ**

Учредители: администрация МР «Износковский район», МУ АНО «Редакция газеты «Рассвет».

Главный редактор В.А. Носорова

✉ **Адрес редакции:**  
249880 с. Износки Калужской области, ул. Ленина, д.27; rassvet\_izn@mail.ru;  
www.admoblkaluga.ru/sub/smi/pressa/iznoskirassvet

*Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.*

**ТЕЛЕФОНЫ:**

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы. 12+ Информационная продукция, не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773 Тираж 1000. Заказ

*Подписано в печать: по графику - в 16.00, фактически - в 16.00*